
"Тварини дуже бояться, що ти їх покинеш": запоріжанка прихистила у себе понад
30 чотирилапих з прифронтових територій
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Катерина Волкова разом з кішкою Сніжок. Фото: Суспільне Запоріжжя

У Запоріжжі власниця мережі зоомагазинів Катерина Волкова
прихистила понад 30 котів та собак. Тварин з прифронтових
територій вивезли волонтери та передали на перетримку Катерині.
Про те, як рятують від обстрілів чотирилапих на Запоріжжі, дізнавались

кореспонденти Суспільного.

Волонтер Станіслав Франк разом з однодумцями їздить до прифронтових територій,

зокрема, аби нагодувати тварин, які залишились під обстрілами. Двох кішок чоловік

евакуював з Оріхова. Будинки, де вони мешкали, зруйнували п‘ять , тож

тваринам довелося жити серед руїн:

Цуценя на руках у Катерини Волкової. Фото: Суспільне Запоріжжя
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Врятованих тварин волонтери привозять до Катерини Волкової — власниці декількох

зоомагазинів у Запоріжжі. Жінка забирає чотирилапих до себе на перетримку, годує та

лікує їх:

"За добу до десятка КАБів по Оріхову, руйнувань багато. Чорна кішечка по

кілометру бігала за нашою машиною для того, щоб поїсти. Ми метрів 500 їдемо,

іншу точку годуємо і вона все біжить за нами туди".

Станіслав Франк, запорізький волонтер. Фото: Суспільне Запоріжжя

Цуценята, який прихистила у себе Катерина Волкова. Фото: Суспільне Запоріжжя

"Вони були такі занедбані, такі нещасні. В розбитій хаті жили, там взагалі

нічого немає, усюди уламки, дивишся на це і моторошно, дуже шкода, тому

забрали, намагаємося прилаштувати. Десь місяць, півтора і вони вже будуть

гарнюні, просто треба трошечки часу".



За час повномасштабної війни Катерина змогла прихистити понад тридцять котів та

собак. Аби їх нагодувати та вигуляти, жінка прокидається о п'ятій ранку:

Катерина Волкова, власниця зоомагазинів у Запоріжжі. Фото: Суспільне Запоріжжя

Кішка Сніжок. Фото: Суспільне Запоріжжя

"Бо їх дуже багато і вони дійсно страждають, є контужені тварини, котрі

вивозяться, воно до тебе тулиться. І оці тварини котрих зараз вивозять, вони

тебе лапами хапають і тримають, вони ходять всі за тобою. І вони всі отак на

тебе дивляться, бо вони дуже бояться, що ти їх викинеш."



Евакуйовані тварини, які живуть на перетримці у Катерини, вже звикли одне до одного:

У зоомагазинах Катерини збирають сухий корм та ліки для тварин, їх передають

волонтерам, які їздять до прифронтового Оріхова. Та, розповідає жінка, відвідувачів

магазину закликає допомагати й військовим — приносити пластикові кришечки, одяг,

металеві банки для окопних свічок:

Цуценята, яких прихистила Катерина у Запоріжжі. Фото: Суспільне Запоріжжя

Кіт, якого узяла на перетримку Катерина Волкова у Запоріжжі. Фото: Суспільне Запоріжжя

"Сніжок, вона дуже гарна, вона дуже лагідна, вона спокійна, вона лягає поряд з

цуценятами, в них там настелено і вона лягає біля них, їй все подобається".

Кішка Сніжок, яку взяла на перетримку Катерина. Фото: Суспільне Запоріжжя

"Кришечки звичайні з-під баклажок ми відсилаємо на Дніпро, вони їх

відправляють на переробку, а потім на БПЛА на виготовлення. Ми зазвичай

збираємо такі великі пакети, день, два і ми вже готові відправити, ви ж не

назбираєте 50 штук, а 2-3 по дорозі йшов, закинув і гарну справу зробив".



Повномасштабна війна, розповіла Катерина, змінила не лише роботу її бізнесу, вона

вплинула і на її власні цінності:

Зібраний корм для тварин із прифронтових територій Запорізької області. Фото: Суспільне Запоріжжя

Зібрані у запорізькому зоомагазині кришечки з-під пластикових пляшок для військових. Фото: Суспільне Запоріжжя

"Ти бачиш, що комусь не вистачає суми на щось: турнікети, чи на якісь колеса,

батареї. Тому про розвиток поки що не може йти мова, поки не відгонять кудись.

Складно дивитися, коли ти розумієш, що ти нічого не робиш".

Цуценята, яких взяла на перетримку Катерина Волкова. Фото: Суспільне Запоріжжя


